

姜堰日报

2025年3月3日 星期一

乙巳年二月初四 第3759期 今日4版



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团



正在进行中 欢迎参与

投票方式：1.关注近期《姜堰日报》参与投票 2.扫描右侧二维码参与网络投票

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱：3403676001@qq.com

主编：何学桂

责任编辑：顾盛杉

组版：徐冬梅

我区举行“学雷锋活动月”启动仪式

发布志愿服务项目，打造“志愿姜城 和美同行”服务品牌

本报讯（记者 黄文婧 钱菊香 实习生 石丹）3月1日上午，我区举行“学雷锋活动月”启动仪式。

区委社会工作部、“两新”工委负责人在致辞中说，学雷锋，学的是“把人民放在心尖上”的情怀；学雷锋，学的是“甘当螺丝钉”的担当；学雷锋，学的是“众人拾柴火焰高”的智慧。雷锋精神永不过时，它不是三月的“一阵风”，而应成为融入日常的“四季雨”。大家要以此月活动为契机，用实际行动书写新时代的雷锋故事，为打造“志愿姜城 和美同行”

服务品牌、建设“强富美高”新姜堰贡献志愿力量。

活动发布全区志愿服务项目，雷锋班战士宣讲雷锋故事，分享学雷锋的深刻体会；“三水‘益’托、一路同行”志愿服务项目以及“微光成炬 税暖童心”“税官妈妈”志愿服务项目负责人作特色志愿服务项目路演。“有你在生命不孤单……”舞蹈《志愿者之歌》将活动推向高潮，引得台下阵阵掌声。

志愿集市上，区公安分局、司法局等多个志愿服务队根据自身服务特点，为市民免费提供义务理发、家电维修、便民义

诊与普及环保、法律、网络安全知识等志愿服务；区教育局组织10户家庭带领小朋友开办“爱心市场”，交换儿童闲置物品，让大家在参观过程中亲身感受学雷锋志愿服务的热情与温暖，积极参与志愿服务。

区委社工部相关负责人表示，此次“学雷锋活动月”启动仪式不仅是对雷锋精神的崇高致敬，更是对全区人民的一次精神洗礼。我区将掀起一股学雷锋的新热潮，让雷锋精神成为引领社会风尚的一面旗帜，让爱与善行在三水大地蔚然成风。

本报讯（记者 陈琦琦 刘钰婷）2月27日，全市深入打好污染防治攻坚战暨污水治理视频会议召开。市委副书记、市长万闻华在会上强调，要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，以美丽泰州建设为总牵引，以中央生态环境保护督察反馈问题整改为主抓手，全面实施“本质治污攻坚年”行动，加紧经济社会发展全面绿色转型，推动生态环境质量持续改善，以高品质生态环境支撑高质量发展。省生态环境厅副厅长职环境监察专员孙立新到会指导。区委副书记、区长钱军在主场参会并作表态发言。王荣明、左龙生等区领导在姜堰分会场收听收看会议。

万闻华指出，过去的一年，全市上下深入践行习近平生态文明思想，协同推进经济社会高质量发展和生态环境高水平保护，大气环境质量实现“双达标、双改善”，国家地下水污染防治试验区试点建设等一批改革创新工作取得积极成效。

（下转3版）

我区收看
治全市
攻坚战
暨打好
污水污
染防治
视频会议

上海市姜堰商会走进装备园区（白米镇）

本报讯（记者 吴楚鹤 钱菊香）“携商冲百亿 共绘新‘米’好”。2月27日，上海市姜堰商会走进装备园区（白米镇）活动在曙光华阳举行。区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明，区政协副主席、工商联主席戴忠全参加活动。

活动现场，白米镇负责人详细介绍该镇2024年经济社会发展成果，推介园区产业特色和投资环境。上海市姜堰商会企业家与本地企业家亲切交流，为进一步推进务实合作、实现互利共赢奠定坚实基础。

王荣明对上海市姜堰商会

近年来取得的成绩表示肯定。他在讲话中说，得其大者可以兼其小。要认清新形势，精准把握当前国际国内形势，提升自己的专业素养和市场敏感度，善于从大势中找准发展定位、在竞争中抢占先机。要紧跟大趋势，

（下转2版）

我区召开 深入打好污染防治攻坚战推进会

本报讯（记者 卞成）2月28日，我区召开深入打好污染防治攻坚战推进会，贯彻落实省、市视频会议精神，回顾2024年治污攻坚取得的成效，分析存在问题和不足，部署2025年治污攻坚重点工作。区委常委、政法委书记李伯群，副区长滕智东出席会议并讲话。

滕智东要求，要将巩固大气环境质量改善成效作为头版头条，各镇街（园区）、各有关部门要强化治气责任担当，强硬手腕治气，动真碰硬，抓好抓实工地扬尘、大户减排、餐饮油烟治理、烟花爆竹燃放等各项工作。要将污水治理精准攻坚作为重中之重，紧抓城区生活污水处理厂提标改扩建这个“牛鼻子”，打好达标区建设和小区雨污分流改造“组合拳”，做好提升污水处理能力、

（下转2版）

开发区（三水街道）召开2024年度总结表彰大会

本报讯（记者 潘俊 刘钰婷）3月1日，开发区（三水街道）召开2024年度总结表彰大会。区委常委、开发区党工委书记孔纬参加会议。

会议全面总结2024年奋进

历程、部署2025年工作任务，表彰一批先进典型，解读绩效考核方案。

孔纬指出，面对时代大势和发展大局，要主动融入、积极顺应，在盘点优势中坚定信心、

剖析劣势中保持清醒、把握大势中抢抓机遇，始终坚持目标导向，在攻坚破局中全力冲刺“第一”，提升集聚力，构筑产业发展新优势，紧扣精密制造产业特色，

（下转3版）

姜堰教育2024年度“十件大事”“十大人物”“十大教育教学场景”揭晓

本报讯（记者 颜禹铭 吕阳）2月28日，区教育局举行2024年度“十件大事”“十大人物”“十大教育教学场景”发布暨颁奖活动。

活动现场揭晓2024年度姜堰区教育系统“十件大事”“十大人物”“十大教育教学场景”评选结果。“十件大事”囊括2024年姜堰教育在政策突破、质量跃升、创新实践等方面的重要举措，进一步展示姜堰教育人锐意进取、永不服输的精

气神；“十大人物”既有教育改革的先锋闯将，也有教科研领域的名师骨干，还有往届的优秀学子，充分彰显姜堰教育蓬勃的发展活力与深厚的人才底蕴；“十大教育教学场景”既有文化浸润的“家”晚会、竹园寻芳的自然课堂，又有逐梦体艺节的青春活力、中国儿童号的爱国传承，全面展现姜堰教育的独特魅力和无限可能。

活动中，“十大教育教学场景”获奖代表励才实验学校、城

西学校教育集团城西小学分别讲述“励才就是我的家”晚会、城西学校“七彩田园”劳动教育场景背后的故事；“十大人物”获奖代表省姜堰中学刘斌河分享获奖感言、克强学校李齐荣分享优秀毕业生蒋佳成反哺学校的故事。

此次“十件大事”“十大人物”“十大教育教学场景”评选得到社会各界高度关注、积极参与，微信点击量近10万次，近2万人参与投票。

全市人大 代表工作座谈会在我区召开

本报讯（记者 颜禹铭 卞成）2月27日，全市人大代表工作座谈会在我区召开。市人大常委会副主任沈明刚出席会议并讲话。区人大常委会党组书记、副主任李荣圣参加会议。

沈明刚指出，过去的一年，全市各级人大以深入推进“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动为抓手，以健全代表工作制度机制为保障，以提档升级专业化、特色化代表履职平台为支撑，守正创新，高效履职，载体建设有了新提升，基层基础有了新发展，

（下转3版）